
 

 
Projekts “Latvijas pašvaldību sadarbības veicināšana un labas 

pārvaldības stiprināšana” 
 

 

APTAUJA PAR PAŠVALDĪBAS PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBU UN KVALITĀTI  

Projekta “Latvijas pašvaldību sadarbības veicināšana un labas pārvaldības stiprināšana” ietvaros Latvijas Pašvaldību savienība 

veic anketēšanu, lai noskaidrotu klientu apmierinātību ar pašvaldības sniegto pakalpojumu pieejamību un kvalitāti valstspilsētās 

un novados 2021. gadā. Ja kādu no minētajiem pakalpojumiem neizmantojiet, attiecīgo anketas punktu atstājiet neaizpildītu. Paldies 

par Jūsu atsaucību!  

Jūsu pašvaldība, kurā saņemat pakalpojumus: …….................................... 

Jūsu vecums:   ………………………   Jūsu dzimums (vajadzīgo apvelciet): sieviete / vīrietis  

Jūsu nodarbošanās:  ……………………… 

Lūdzu novērtējiet, cik apmierināts esat ar pakalpojumu organizēšanu jūsu pašvaldībā šādās jomās: 

 

1. Uzņēmējdarbības atbalsta pasākumu organizēšana:   

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

2. Sabiedriskās kārtības nodrošināšana (pašvaldības policijas darbs): 

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

3. Būvniecības regulēšana un uzraudzība (būvvaldes pakalpojumi):   

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

4. Izglītības (pamatizglītības, vispārējās vidējā izglītības, pirmskolas) pakalpojumi:   

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

5. Publiskai lietošanai paredzēto teritoriju (iela, ceļi, laukumi, parki, skvēri utml.) labiekārtošana un uzturēšana:   

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

6. Sociālie pakalpojumi un sociālā palīdzība:  

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

7. Sadzīves atkritumu apsaimniekošana:   

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

8. Sabiedriskā transporta pakalpojumi:   

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

9. Novada/valstpilsētas kultūras vērtību saglabāšanas un tautas jaunrades veicināšana:   

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

10. Veselības aprūpes pieejamība un veselīga dzīvesveida veicināšana: 

Ļoti neapmierināts Neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Apmierināts Ļoti apmierināts 

            

11. Citi komentāri, priekšlikumi? 

................................................................................................................................................................................... 


